

برائے فوری اجراء

## کینیڈا میں سیاہ فام برادری کی معاشی خودمختاری اور کے خلاف نسلی تعصب سے نمٹنے کے لیے برامپٹن اپنی پہلی ورچوئل کانفرنس منعقد کر رہا ہے

ان مسائل پر قابو پانے کے لیے، سٹی بلدیات کا ایک قومی اتحاد تشکیل دے رہا ہے۔

برامپٹن، آن (10 نومبر 2020) – بروز منگل مورخہ 10 نومبر کو سٹی آف برامپٹن اپنی پہلی ورچوئل اکنامک امپاورمنٹ اینڈ اینٹی بلیک ریس ازم کانفرنس منعقد کر رہا ہے جس میں بلدیات کا ایک قومی اتحاد تشکیل دینے اور معاشی خودمختاری اور کینیڈا میں موجود سیاہ فام کمیونٹیز کے خلاف نسلی تعصب کا قلع قمع کرنے جیسے مسائل پر غور و فکر کیا جائے گا۔

ایک دن پر مشتمل اس ورچوئل کانفرنس میں اونٹیریو بھر کی مینوسپیٹائیز، سیاہ فام کمیونٹی کے قائدین اور نمائندگان بشمول سیلویا جونز، سولیسٹر جنرل اور نسلی تعصب کے خلاف ذمہ دار منسٹر کے علاوہ پیٹر فلیجل، ڈائریکٹر آف گورنمنٹ آف کینیڈا اینڈ اینٹی ریس ازم سیکریٹریٹ، بھی شمولیت اختیار کریں گے۔ مختلف مینوسپیٹائیز سے تعلق رکھنے والے نمائندگان مل کر ایسی حکمت عملیوں پر غور و فکر کریں گے جن کی مدد سے سیاہ فام لوگوں کی راہ میں حائل رکاوٹوں کو دور کیا جا سکے۔ اس کانفرنس کو درج ذیل آرگنائزیشنز کی فخریہ معاونت حاصل ہے:

- ایسوسی ایشن آف مینوسپیٹائیز اونٹیریو
- فیڈریشن آف کینیڈین مینوسپیٹائیز
- نیٹ ورک فار دی ایڈوانسمنٹ آف بلیک کمیونٹیز

- ریجن آف درہم
- سٹی آف ہیملٹن
- سٹی آف مارکھم
- سٹی آف لندن
- ریجن آف پیل
- ٹاؤن آف شیلبورن
- سٹی آف ٹورانٹو
- سٹی آف ووغان

بحث و مباحثہ میں اس بات پر غور کیا جائے گا کہ سیاہ فام افراد کے خلاف نسلی تعصب کے مسئلے کو کیسے ختم کیا جا سکتا ہے اور کیسے سیاہ فام افراد کے ساتھ نسلی تعصب کے خلاف وسائل تک رسائی حاصل کرنے کے لیے ایک معاون اور معلوماتی پلیٹ فارم بنایا جا سکتا ہے، اس بات کو ذہن میں رکھتے ہوئے کہ ان کے ساتھ ایک ایسی مضبوط پارٹنر شپ کو تشکیل دیا جائے جو آگاہی کے پھیلاؤ اور اقدامات کو فروغ دے۔ یہ کانفرنس بلدیات کا ایک قومی اتحاد تشکیل دینے اور معاشی خودمختاری اور کینیڈا بھر میں موجود سیاہ فام کمیونٹیز کے خلاف نسلی تعصب کا تدارک کرنے جیسے مسائل پر غور و فکر کرنے کے لیے امید کی پہلی کرن ثابت ہو گی۔

یہ کانفرنس ان دو میں سے ایک ہے جو سٹی نے اس سال منعقد کرنی ہیں۔ دوسری دسمبر میں منعقد کی جائے گی جو کہ معاشی خودمختاری پر غور کرے گی۔

بلیک ایفریقن اینڈ کیریبن سوشل، کلچرل اینڈ اکنامک امپاورمنٹ اینڈ اینٹی بلیک ریس ازم یونٹس کے لیے برامپٹن کے اقدامات کے بارے میں مزید جاننے کے لیے ملاحظہ کریں [brampton.ca/antiblackracism](http://brampton.ca/antiblackracism)۔

برامپٹن کے بلیک ایفریقن اینڈ کیریبن سوشل، کلچرل اینڈ اکنامک امپاورمنٹ اینڈ اینٹی بلیک ریس ازم یونٹ کے بارے میں

مورخہ 10 جون 2020 کو سٹی کونسل نے بلیک ایفریقن اینڈ کیریبن سوشل، کلچرل اینڈ اکنامک امپاورمنٹ اینڈ اینٹی بلیک ریس ازم یونٹ کے قیام کی منظوری دی تھی۔ سینئر مشیر گیورنٹھ چیپمین کی سربراہی میں، یہ یونٹ سیاہ فام افراد کے خلاف برامپٹن کے نظام میں موجود نسل پرستی کے خاتمے کے لیے ایک ایکشن پلان تیار کرنے اور اس پر عمل درآمد کرنے کی ذمہ دار ہے۔ مقامی کمیونٹی کے اسٹیک ہولڈرز کی رہنمائی میں، اس کے کام کی مرکزی توجہ برامپٹن کی سیاہ فام برادری کی سماجی، ثقافتی اور معاشی صورت حال میں اضافہ کرنے پر مرکوز ہے۔

مزید جاننے یا سٹی کی جانب سے اینٹی بلیک ریس ازم یونٹ کی تیاری میں شامل ہونے میں دلچسپی ظاہر کرنے کے لیے، براہ کرم سٹی سے [economicantiblackracism@brampton.ca](mailto:economicantiblackracism@brampton.ca) پر رابطہ کریں۔

اقتباسات

"برامپٹن مختلف برادریوں پر مشتمل ایک حسین گلدستے کی مانند ہے اور ہمیں ایک متنوع اور شامل کنندہ شہر ہونے پر فخر ہے۔ اس سال موسم گرما کے آغاز میں سٹی کونسل نے بلیک ایفریقن اینڈ کیریبین سوشل، کلچرل اینڈ اکنامک امپاورمنٹ اینڈ اینٹی بلیک ریس ازم یونٹ کے قیام کی منظوری دی تھی۔ برامپٹن اس سال جو دو کانفرنسز منعقد کر رہا ہے یہ ان میں سے ایک ہے اور مجھے یقین ہے کہ اس میں ہم سب محفوظ طور پر اپنے خیالات کا اظہار کر سکیں گے اور ہم سب لوگوں کے لیے وسائل تک رسائی کو ممکن بنانے کے لیے ایک معاون اور معلوماتی پلیٹ فارم تشکیل دے سکیں گے۔ یہ موقع برامپٹن اور پورے ملک میں سیاہ فام کمیونٹی کے خلاف نسل پرستی کے خاتمے کو سمجھنے اور اس کے خلاف کام کرنے میں کلیدی حیثیت رکھتا ہے۔"

- پیٹرک براؤن، میئر، سٹی آف برامپٹن

"اس کانفرنس میں صوبہ بھر سے ایسے بلدیاتی نمائندے شرکت کریں گے جو تنوع اور شمولیت کے زبردست حامی ہیں اور سیاہ فام برادری کے خلاف نسل پرستی کے خاتمے اور تبدیلی کی شمع جلانے کے لیے سرگرم ہیں۔ سٹی آف برامپٹن اپنی نوعیت کی اس پہلی کانفرنس کے انعقاد میں مدد فراہم کرنے کے لیے اپنے شراکت داروں کا مشکور ہے۔"

- ڈیوڈ بیرک، چیف ایڈمنسٹریٹو آفیسر، سٹی آف برامپٹن

"ہماری تاریخ نے ہمارے نظام میں کچھ ایسی رکاوٹیں شامل کی ہیں جن کی وجہ سے سیاہ فام افراد ہمارے معاشرے میں تمام پہلوؤں سے مکمل طور پر شامل نہیں ہو سکتے۔ کانفرنس کا آغاز سٹی آف ٹورانٹو اپنے اس اہم کام کی بصیرت سے بھرپور ایک پریزیڈنٹیشن سے کرے گا جو اس نے اینٹی بلیک ریس ازم یونٹ کے قیام کے حوالے سے ابھی تک مکمل کر لیا ہے اور اس کے بعد اس کام سے وابستہ ملازمین کے ساتھ ایک گول میز کانفرنس بھی منعقد ہو گی۔ سیاہ فام برادری کے خلاف نسل پرستی ایک عالمی، قومی اور مقامی مسئلہ ہے اور ہم ملک بھر کے شہروں کے ساتھ مل کر کام کرنے میں خوشی محسوس کرتے ہیں تاکہ کینیڈا میں سیاہ فام نسل پرستی کے خاتمے اور سیاہ فام کمیونٹیز کو معاشی طور پر باختیار بنانے کے حوالے سے کام کرنے والے شہروں کا ایک قومی اتحاد تیار کیا جا سکے۔ اگر ہم مل جل کر کام کریں، تو ہم بے مثال اہداف حاصل کر سکتے ہیں۔ ہم ہی وہ نظام ہیں جو نظام کو تبدیل کر سکتے ہیں۔"

- گیورینتھ چیپمین، سینئر ایڈوائزر، اکنامک امپاورمنٹ اینڈ اینٹی بلیک ریس ازم، سٹی آف برامپٹن

"ٹورانٹو میں اس مسئلے کے انسداد کے لیے ایک اینٹی بلیک ریس ازم یونٹ کا قیام نہ صرف ضروری ہے بلکہ یہ ایک ایسا طریقہ بھی ہے جس کے ذریعے ہم اپنے شہر کی سیاہ فام برادری کے خلاف نسل پرستی سے نمٹنے اور اسے ختم کرنے کے لیے اپنی وابستگی کا مظاہرہ کر سکتے ہیں۔ مجھے خوشی ہے کہ سٹی آف ٹورانٹو کا عملہ جی ٹی اے میں سیاہ فام کمیونٹی کے خلاف نسل پرستی سے نمٹنے کے لیے برامپٹن کے اقدامات میں بھرپور حصہ لے رہا ہے اور ریجن کے ساتھ بہترین طریقہ ہائے کار کا اشتراک بھی کر رہا ہے تاکہ ہم سب مل کر نسل پرستی سے نمٹنے کے لیے ٹھوس بنیادوں پر کوششیں کر سکیں۔ مجھے یہ دیکھ کر ہمیشہ فخر محسوس ہوتا ہے کہ CABR یونٹ کو اپنی قیادت اور سخت محنت کی وجہ سے پہچانا جاتا ہے کیونکہ وہ ہمارے ایکشن پلان پر عملدرآمد کرتے ہیں اور اس بات کو یقینی بناتے ہیں کہ ٹورانٹو کی سیاہ فام برادری کی آوازیں سنی جا رہی ہیں۔ ٹورانٹو دنیا کا متنوع ترین شہر ہے اور ہم نے بات بالکل واضح کر دی ہے کہ ہمارے شہر میں نسلی تعصب کی قطعاً کوئی گنجائش موجود نہیں ہے۔ ہمیں درپیش اس مسلسل چیلنج سے نمٹنے کے لیے، ہمیں نہ صرف اپنے شہر میں بلکہ پورے ریجن میں مل جل کر کام کرنا چاہیے۔ ہم سب مل جل کر ہی سیاہ فام کمیونٹی کو باختیار بنا سکتے ہیں اور سب لوگوں کے لیے مساوی مواقع کی حامل رہنے کی ایک محفوظ جگہ بنا سکتے ہیں۔"

- جان ٹوری، میئر، سٹی آف ٹورانٹو

"بطور صوبہ ہماری طاقت کا انحصار بطور انسان ہماری طاقت پر منحصر ہے۔ اپنے عزم پر قائم رہنے والے ایک بہتر اونٹیریو کے راستے کو ہموار رکھنے کے لیے وسیع تر شراکت داری اور قیادت کو نچلی سطح تک پہنچانے کی ضرورت ہے۔ ہماری حکومت ایک ایسا صوبہ تشکیل دینے کے لیے کوشاں ہے، جہاں اونٹیریو کے ہر باشندے کے لیے ترقی کے یکساں مواقع موجود ہوں اور جہاں پر سب لوگ خوب پھل پھول سکیں۔ حکومت اونٹیریو اپنے ان تمام شراکت داروں کا شکریہ ادا کرنا چاہتی ہے جو سیاہ فام برادریوں کو باختیار بنانے کے لیے مؤثر حل تلاش کرنے میں ہماری مدد کر رہے ہیں۔"

- سیلیویا جونز، سولیسٹر جنرل اور منسٹر ریسیانسیل فار ایٹیو ریس ازم

"سیاہ فام برادریوں کے خلاف نسلی تعصب کے خاتمے اور انہیں باختیار بنانے کے حوالے سے AMO کو سٹی آف برامپٹن اور تمام کمیونٹیوں کو معاونت فراہم کرتے ہوئے فخر محسوس ہو رہا ہے۔ یہ کام مل جل کر کرنا نہایت ضروری ہے اور اس اقدام کی انتہائی اشد ضرورت ہے۔"

- پیٹرا وولف بیسز، ڈائریکٹر، ممبر شپ سنٹر، ایسوسی ایشن آف میونسپلٹیٹیز آف اونٹیریو

"اگر ہم سیاہ فام کمیونٹی کے معاشی اخراج اور ان کے خلاف نسل پرستی کے مسئلے سے نہیں نمٹتے، تو کینیڈا میں سیاہ فام کمیونٹیوں کو جن چیلنجوں کا سامنا ہے ان پر قابو نہیں پایا جا سکتا ہے۔ یہ مسائل کئی نسلوں سے چلے آ رہے ہیں اور اب یہ نظام کا ایک حصہ بن چکے ہیں اور ان کے تدارک کے لیے ہمیں مل جل کر دائمی حل تلاش کرنے کی اشد ضرورت ہے۔ اس حوالے سے کینیڈا کی بلدیات، معاشی اور شہری شمولیت کے معاملات میں اہم حیثیت رکھتی ہیں اور ان کا کردار انتہائی اہم ہے۔ اس کام کا آغاز ایک عمدہ قومی اتحاد یا بلدیات کے نیٹ ورک کے ذریعے ایک دوسرے کے کام سے سیکھنے اور ایک دوسرے کی حمایت کرنے سے ہوتا ہے۔"

- ایمانوئل میلیز، ایگزیکٹو ڈائریکٹر، نیٹ ورک فار دی ایٹوانسمنٹ آف بلیک کمیونٹیز

30--

کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے شہروں میں سے ایک کے طور پر برامپٹن 650,000 لوگوں اور 70,000 کاروباروں کا گھر ہے۔ ہمارے ہر عمل کا مرکز عوام ہوتے ہیں۔ ہمیں اپنی متنوع کمیونٹی سے توانائی ملتی ہے، ہم سرمایہ کاری کے لیے کشش پیدا کرتے ہیں اور ہم ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی جدت میں رہنما کردار ادا کرنے کے سفر پر نکل رہے ہیں۔ ہم ایک صحت مند شہر کی تعمیر میں بڑھوتری کے لیے مل کر کام کرتے ہیں، جو محفوظ، قابل استحکام اور کامیاب ہو۔ ہمارے ساتھ ٹویٹر، فیس بک اور انسٹاگرام پر مربوط ہوں۔ [www.brampton.ca](http://www.brampton.ca) پر مزید جانیں۔

میڈیا کنٹیکٹ

مونیکا ڈوگال

کوآرڈینیٹر، میڈیا اینڈ کمیونٹی انگیجمنٹ

اسٹریٹیجک کمیونیکیشن

سٹی آف برامپٹن

905-874-3426 | [Monika.Duggal@brampton.ca](mailto:Monika.Duggal@brampton.ca)